

日韩敲定巴西等世界杯热身对手

巴西足协允诺安排内马尔在内的全部主力赴约参赛

当新赛季中超联赛何时开赛、如何开赛仍为待解谜题的时候，韩国、日本职业足球联赛正如火如荼地进行。作为世界杯决赛圈的常客，日本队、韩国队近期相继敲定下一个国际比赛周期的多场国际热身计划，这着实令中国球迷和足球行业从业者艳羡不已。

日、韩确定国际比赛日对手，将与巴西巴拉圭等劲旅热身

5月4日，韩国足协通过官方渠道宣布，韩国男足国家队将于今年6月在其主场参加4场国际热身赛，其中3场的对手分别为5夺世界杯冠军的巴西队、南美劲旅智利队以及巴拉圭队。与3个对手的比赛分别于6月2日、

6日、10日进行，余下一场比赛的热身对手待定。亚洲足坛另一支世界杯常客球队日本队计划于同期参加4场国际比赛。按照4月底日本足协官方公布的信息，日本队将分别于6月2日、6日迎战巴拉圭队、巴西

队。此外，日本足协还计划于6月10日至14日组织新一届麒麟杯四国邀请赛，受邀球队包括智利队、突尼斯队、加纳队。比赛将采用单轮淘汰制，日本队将分别于6月10日、14日与上述3个对手中的2个对手交锋。

两支亚洲劲旅自身实力，成为邀请强队的敲门砖

日、韩两国足协的操作其实是非常有必要的。国际足联公布的2022赛季赛历显示，从12强赛结束至卡塔尔世界杯决赛阶段开赛之间，仅有两段国际比赛日周期。其中第一段安排在5月30日至6月14日，第二段安排在9月19日至9月27日。因此，跻身世界杯决赛圈的

各队都不会错过在这两段国际比赛日周期安排热身赛的机会。相对来说，接下来这段国际比赛日周期跨度更长，更益于各会员协会男足代表队(男足国家队)集中安排训练与热身赛。于是，日、韩两队在此期间安排多达4场热身赛。

值得注意的是，日、韩

两队在下一个国际比赛日周期内邀请的大部分热身对手都相同。如巴西队、巴拉圭队、智利队3支来自南美的球队将分别前往日、韩参赛。这一方面说明，作为亚洲足坛一流球队，日、韩两队具备相当的实力，自然符合受邀世界强队的热身需求。



巴西足协允诺将安排包括内马尔在内的全部巴西队主力赴约参赛

允诺内马尔等主力参赛，日、韩平摊巴西出场费

另一方面，两国足协为确保本国代表队热身质量，投入相当的出场费开支。比如，从日本传来的信息显示，日本足协为邀请巴西队比赛，支付3亿日元(折合人民币约1523万元)。结合当下疫情及国际经济现状，这个价格无疑是令人难以抗拒的。巴西足协允诺将安排包括内马尔在内的全部巴西队主力赴约参赛。

据了解，日、韩两国足协为力保本国国家队热身质量虽不惜重金，但始终精打细算，同样“精打细算”的还有几支受邀球队。具体来说，南美3支劲旅此番赴亚洲热身，如果仅参加一场热身赛，从备

战世界杯或练兵角度来说，如此超远距离长途跋涉的性价比就会较低。在这种情况下，这三个南美国家足协为寻求更多实惠，分别接受日、韩足协相邀顺理成章。

由于类似高水平国际热身赛计划按惯例都会在比赛开始前至半年甚至一年以上敲定，因此在信息通达的当代，日、韩足协自然不会遗漏对方球队热身计划等信息，于是信息与资源共享成为必然。更重要的是，日、韩两国足协同时邀请相同的对手来本土热身，会省去一大笔开支。比如，巴西队此次亚洲之行的出场总费用由日、韩两国足协平摊。

据北京青年报

讲文明树新风公益广告

讲文明
树新风
扬正气
促和谐

争做文明人，创文明城市

